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Sodni  svet  Republike  Slovenije  predlaga  Državnemu  zboru  Republike  Slovenije  v
imenovanje  mag.  A.  A.  na  sodniško  mesto  vrhovnega  sodnika  na  Vrhovnem  sodišču
Republike Slovenije.

O b r a z l o ž i t e v

Na  javni  razpis  za  prosto  sodniško  mesto  vrhovnega  sodnika  na  Vrhovnem  sodišču
Republike  Slovenije,  s  predvideno  razporeditvijo  na  kazenskopravno  področje  (razpis
objavljen v Uradnem listu RS, št. ... z dne ...),  se je prijavil kandidat mag. A. A.. 

Po določbah 18. in 29. člena ZSS opravi izbiro kandidata na razpisano sodniško mesto
Sodni svet,  ki  se mora ravnati  po kriterijih,  določenih v tem zakonu za ugotovitev,  ali
kandidat  ima strokovno  znanje  in  sposobnosti  za  opravljanje  sodniške  službe  oziroma
izpolnjuje pogoje za napredovanje. 

V izbirnem postopku najustreznejšega kandidata za razpisano sodniško mesto vrhovnega
sodnika  na  Vrhovnem  sodišču  Republike  Slovenije,  s  predvideno  razporeditvijo  na
kazenskopravno področje, je Sodni svet upošteval kriterije po 28. členu Zakona o sodniški
službi  (v  nadaljevanju  ZSS).  Po  določbah  18.  in  29.  člena  ZSS  je  tako  opravil  izbiro
kandidata na razpisano sodniško mesto, pri kateri se je ravnal po kriterijih, določenih v
tem zakonu za ugotovitev, ali kandidat ima strokovno znanje in sposobnosti za opravljanje
sodniške službe oziroma izpolnjuje pogoje za napredovanje. 

Ob upoštevanju pričakovane zahtevnosti zadev, v katerih odločajo vrhovni sodniki, se na
takem  sodniškem  mestu  pričakujejo  in  zahtevajo  znanje  ter  sposobnosti  na
nadpovprečnem  nivoju.  Narava dela vrhovnega sodnika terja obsežno ter  poglobljeno
poznavanje  določenega  pravnega  področja,  zelo  dobre  sposobnosti  logičnega  in
analitičnega razmišljanja,  pisnega in ustnega izražanja,  razgledanost,  pravni  in  moralni
pogum ter dodatno tudi pedagoške sposobnosti.   

Izbirni  postopek  za  izbiro  kandidata  za  prosto  sodniško  mesto  vrhovnega  sodnika  na
Vrhovnem sodišču  Republike  Slovenije,  s  predvideno razporeditvijo  na  kazenskopravno
področje, je Sodni svet vodil v treh fazah, ki so si sledile zaporedno, glede na izid prejšnje
faze. 

Prva faza je zajemala preverjanje izpolnjevanja razpisnih pogojev kandidatov. V njej je
Sodni svet ugotovil, da sta se na razpis prijavila dva kandidata. Oba sta razpisne pogoje
izpolnjevala. 

V  drugi  fazi  je  Sodni  svet  opravil  oceno primernosti  kandidatov.  Pri  oceni  primernosti
kandidatov  je  upošteval  zlasti  Dokončno  mnenje  k  razpisu  prostega  mesta  vrhovnega
sodnika na Vrhovnem sodišču RS (razpis objavljen v Uradnem listu RS, št. ... z dne ...) z
dne …, ki ga je izdelal predsednik Vrhovnega sodišča RS. 



V tretji fazi je Sodni svet z obema kandidatoma opravil ustni razgovor. 

Na podlagi  razpisne dokumentacije,  ocene ustreznosti  in  dokončnega mnenja,  ki  ju  je
izdelal  predsednik  Vrhovnega  sodišča  RS, in  opravljenih  razgovorih,  na  katerih  je  bil
prisoten tudi predsednik Vrhovnega sodišča RS, je Sodni svet na .... seji ... izbral kandidata
mag.  A.  A.  in  ga predlaga  Državnemu zboru RS v imenovanje na navedeno sodniško
mesto.

Kandidat  mag.  A.  A.,  rojen  ...,  državljan  Republike  Slovenije,  je  diplomiral  na  Pravni
fakulteti Univerze v Ljubljani leta ..., pravosodni izpit pa je opravil leta ... Znanstveni naziv
magistra pravnih znanosti je pridobil leta ....    

Mag. A. A.  se je po opravljenem pravniškem državnem izpitu zaposlil na Višjem sodišču
v ... kot strokovni sodelavec. Naslednje leto je bil izvoljen na mesto asistenta za področje
kazenskega prava na Pravni  fakulteti  v  ....  Sodniško funkcijo je nastopil  leta  1997 kot
okrajni  sodnik  na Okrajnem sodišču v ...,  na Oddelku za kazensko sodstvo. Na mesto
okrožnega sodnika na Okrožnem sodišču v ... je bil imenovan leta 2004, kjer je sodniško
delo  opravljal  na  Oddelku  za  kazensko  sodstvo.  Na  mesto  višjega  sodnika  na  Višjem
sodišču v ... je bil imenovan leta 2005, kjer je razporejen na Oddelek za kazensko sodstvo.
Na položaj višjega sodnika svetnika je bil imenovan leta 2012.  

Iz  zadnje dokončne ocene sodniške službe Personalnega sveta Vrhovnega sodišča  RS,
št. ... z dne ..., izhaja, da je sodnikovo strokovno znanje široko in obsežno. ... oddelek
Vrhovega sodišča RS izpostavlja, da se je kandidat strokovno uveljavil že kot prvostopni
sodnik,  še  posebej  pa  kot  pritožbeni  kazenski  sodnik.  Odlikuje  ga  jasno  izražanje  in
argumentiranje  pravih  stališč,  prenašanje  teoretičnega  znanja  v  prakso  in  sposobnost
kreativne  razlage  prava.  V  ocenjevalnem  obdobju  od  2011  do  2013  je  izkazal  dobre
delovne  sposobnosti,  njegove  sposobnosti  razreševanja  pravnih  vprašanj  so  bile
nadpovprečne. Personalni svet ocenjuje, da sodnik s kvaliteto dela prispeva k odpravi in
preprečitvi sodnih zaostankov in da so njegove sposobnosti ustnega in pisnega izražanja
zelo  dobre.  Je  avtor  večjega  števila  strokovnih  člankov  in  znanstvenih  prispevkov  na
konferencah. Svoje bogato teoretično in praktično znanje prenaša na mlajše kolege, saj
vodi simulacije kazenskega postopka ter posvete s prvostopenjskimi sodniki ter predava
sodniškim pripravnikom o izdelavi kazenske sodbe. Njegov odnos do sodelavcev in strank
je spoštljiv. 

Predsednik Vrhovnega sodišča Republike Slovenije je v oceni ustreznosti in v dokončnem
mnenju št. ... z dne ... pojasnil, da domet delovanja Vrhovnega sodišča kot najvišje sodne
instance v državi presega odločanje v konkretnem življenjskem primeru, saj mora skrbeti
za enotno uporabo zakona in razvoj prava, zato je legitimiteta in avtoriteta odločb, ki jih
sprejema,  odsev  prepričljivosti  argumentacije,  s  katero  vrhovni  sodnik  tvorno  in
občutenjsko  razlagajo  normativna  besedila.  Kandidata  mora  odlikovati  poglobljeno  in
široko strokovno znanje s kazenskega področja,  kar je predpogoj  za pravilne in dobro
utemeljene odločitve tudi v najbolj zapletenih pravnih primerih. Ob tem mora izkazovati
izvrstne delovne sposobnosti in primerne osebnostne lastnosti. Predsednik poudarja, da
ima mag.  A.  A.  poglobljen pristop k razreševanju pravne problematike,  da je  pri  delu
natančen, da ga odlikuje jasno argumentiranje pravnih stališč, prenašanje teoretičnega
znanja  v  prakso  ter  sposobnost  kreativne  razlage  prava.  Izpostavlja,  da  gre  tako  po
obsegu dela kot po vsebini za dobrega sodnika, ki s svojim odnosom do dela, predanostjo



sodniški službi  ter obnašanjem v službi  in zunaj  nje prispeva tudi  k povečanju ugleda
sodstva. Opozarja, da je sodnik avtor več strokovnih člankov in znanstvenih prispevkov in
da svoje znanje prenaša tudi na mlajše kolege. Njegovo obsežno biografijo, sodelovanje
na kazenskopravnih šolah ter dejavno udeležbo na mednarodnih pravniških konferencah so
izpostavili tudi sodniki ... oddelka Vrhovnega sodišča RS, ki ugotavljajo, da ima kandidat
ustrezno strokovno znanje za mesto, na katerega kandidira. Predsednik Vrhovnega sodišča
Republike Slovenije tako ocenjuje, da je mag. A. A. najbolj primeren kandidat za razpisano
sodniško mesto vrhovnega sodnika na Vrhovnem sodišču RS, s predvideno razporeditvijo
na kazenskopravno področje. 

Sodni svet je s kandidatom na .... seji dne ...  opravil razgovor, na katerem so mu bila
postavljena  vprašanja  strokovne  narave  kot  tudi  vprašanja,  pri  katerih  je  kandidat
predstavil  svoje videnje  aktualne problematike na področju kazenskega prava in  glede
položaja sodstva in sodnikov.  Podani odgovori so bili poglobljeni, ustno izražanje je bilo
odlično, osebni nastop profesionalen. 

Sodni  svet  je  opravil  vrednotenje  obeh  kandidatov  glede  na  predloženo  listinsko
dokumentacijo ter po opravljenih ustnih razgovorih na podlagi vsega navedenega ocenil,
da je mag. A. A. najbolj primeren kandidat za zasedbo razpisanega prostega sodniškega
mesta. 

Mag. A. A. ima dolgoletne strokovne izkušnje na področju kazenskega prava, znanje tega
področja je še poglobil s pridobitvijo znanstvenega naziva. Širino njegovega poznavanja
kazenskega prava izkazuje obsežna bibliografija ter njegovo sodelovanje v izobraževalnih
procesih tako doma kot v tujini. Po mnenju Sodnega sveta je mag. A. A. glede na bogate
delovne izkušnje, izkazano strokovno znanje, izkazano strokovno publicistično dejavnost,
pripravljenost za pedagoško ter mentorsko delo v sodstvu in zavezanost etičnim načelom
sodniškega poklica  najustreznejši  kandidat za opravljanje sodniške funkcije   vrhovnega
sodnika  na  Vrhovnem  sodišču  Republike  Slovenije,  s  predvideno  razporeditvijo  na
kazenskopravno področje. Sodni svet ga zato predlaga v imenovanje na mesto  vrhovnega
sodnika na Vrhovnem sodišču Republike Slovenije. 


	O b r a z l o ž i t e v

